\/ N - Y. - A

10 o
S . R L e e

& SPERRA 48x223 c/c 600
u A\ M12/80 BOLTI MED RO
\ BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU
REIM 48X148

435
435
]

55 ———— BOLTI M12/80 MEP RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm SKYRINGAR:
" \ 9 mm KROSSVIBUR Allt burdartimbur skal standast kréfur um K18.

Q__,
P

Limtré standist kréfur um L40.
— Allar festingar skulu vera galvaniseradar eda
385 A . ridfriar.

- . Bordaklaedningu skal negla vid hverja sperru
R e SNID 10-10 med 3 stk 3" ndglum.

15 542

N STALSULA 70x70x32

o
)

|
i
i
|
|
|
i
|
o
|
l
|
i
|
!
I
|
1
|
|
|
|
|
l
i
|
i
i
|
|
i
l
|
;
l
q
!
|
i

N
P
(%]
>
A RS

\/

15 Mkv. 1:10 Allar stalstlur og stélbita skal eldverja EI60
med eldvarnarmalningu af vidurkenndri gerd.

YA

Sja almennar skyringar 4 teikningu 600.

Sja utveggjagrindur & teikningu 603.
Sja einnig snid f burdarvirki 4 teikningu 603.
SPERRA 48x223 c/c 600 mm

———— M12/80 BOLTAR MED RO 0OG SKIFU

\ BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU
REIM 48X148

BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X8 STK 40/40

;\\ (TVEGGJAGRIND 48X148 /¢ max 600 mm
\ 9 mm KROSSVIDUR

N BIT1 48X148 mm

LIMTREBITI 115:400 —{
STALSULA 70x70x3.2—

"z

—
(9]
(3]
. /

A\

\ A
NN ENTEENES _

A\ REIM 48x148

SNIb 11-11

Mkv. 1:10

— STALSOLA 70x70x3,2

]

— STALBITI IPE 140

TRESULA 148X148 +——— » 263 L 117 391

12

— LIMTREBITI 115x366

-t
—

i

LIMTREBITI 140x200

18

561

SPERRA 48x223 c/c 600 mm
N
\ M12/80 BOLTAR MED RO

BMF 40X120 VINKILL BAPUM MEGIN VID SPERRU
LIMTREBITI 140x200

4 STK 40/50 KAMBSAUMUR
ﬁ STALPLATA 60x300x5 mm, HEITGALVANISERUD
2x2 M12/180 SNITTTEINAR | GEGNUM STALPLOTUR OG BITA/SULU
\ TRESULA 148X148

3

i -

TRESOLA 148X148——— | 13/N

-
(9,
19}

|

g}}

||

|

n ,
|
|

iy o gl > e tann o) | oo — o — —

TRESULA 148X148 —
|
|

hL——.—-i— ~ RSN ¥ i —

i

PAKVIDIR, GRUNNMYND &&LE:1)012-12

MKV. 1:50

Br. nr.|Dags. | Af. | Breyting

reim 48X148

/ / /—~ REIM 48X223 SNIP 14-14 LIMTREBITI 115X400 , ©
| BMF bitaskér 51x135, negling 1 hiid ©
_ ya LIMTREBIT! 115X400 ol / 2x5 stk 40/40 og  bak 2x6 stk 40/40

~ g%“g%%‘%ﬁ“ﬁ%’ﬂ HVERJA L " r SPERRA 48X223 ¢/c 600 mm Hénoun hss:
REIM 48X223 = :
SPERRA 48x223 clc 600 . LA == }"20‘“ ALTE K N I N G ehf
: / N\ \ / o ’\o OLL ALMENN TAKNBJONUSTA
. TREFLEYGUR UNDIR SPERRU - X REIM 48X148 I [ . g . )
- M12/80 BOLTI MED RO . X \ — _ . 8 MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588
\ BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU /| \ /_\ —
N REIM48X148 \ - BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40 — . borsteinn Fridpjéfsson, byggingataeknifreedingur
-— gﬁ% #&%ﬁﬁ?ﬁf’?«% 28 b?g ze)‘,(rgr;L%K o \ VEGGJAGRIND 48X148 cfc max 600 mm E N SR;@;‘;E;E%?DU;ZL%SSE%M Kt 2110555209  netfang: midsalir@btnetis
\ UTVEGGJAGRIND 48X148 ¢/c max 600 mm ? mmKROSSVIOR \— 4M16/260 SNITTTEINAR | GEGNUM STODIR \ AM16/160 SNITTTEINAR MED RO T
\ 9 mm KROSSVIBUR | J OG BITA MED RO OG SKIFUM 50X50X5mm \ STALSULA 70x70x32 DREKAVELLIR 27
veggjagrind 48X148 b&8um megin vié bita HAFNARFJORPUR
| IS ﬁk'\\,l |1£301 4-14 \———. ——— 9 MM KROSSVIDUR UTAN A GRIND
h?kbl |1.D101 3-1 3 SNID 15"1 5 SNID 1 6-1 6 Telkningarheiti: bAKVI‘DIR

mkv. 1:10 Mkv.1:10 GRUNNMYND OG SNID

Dogs. 16.11.2006. Kvordi  1: 52/1 0

Hannad pF Teikna® PF Samb, /Zé@%/é&g

7
Verknr. 06—813 Teikn.nr. 6 O 2 Breyt.nr.




